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1. ®usnyeckan pasmMmHka

(dbopmynbi):

1. Q= (?)m(t, - t,) Ha3BaHME HEM3BECTHOM
BeJIMYMHBI, eAMHMIIA M3MepPeHMSsI.

2.C .—4 200/ I>x/xr °C. UTo0 3TO UMCII0

sHauUMT? O0BACHUTH!

3. I3 popmysier Q =cm (t, - t ) moxyunTs
dopmyi1y As1s1 Hax0XKaAeHMA C.

4. Kos1M4ecTBO TeIJIOThI, OTIaHHOE
ropssgaevi BOIov, ¥ KOJIMYEeCTBO TEeIlJIOTHI,
IIOJIy9Y€HHO€ XOJIOAHOM BOJ0VI, paBHbI
Mexxay cooon. Ilouemy Ha mpakTHKe 3T0
He Tak?

1. ITpu nnasiaenun: Q = (?)m Ha3BaHME
HeM3BEeCTHOV BeJIMUMHBI, €OMHWIIA
M3MepeHsI.

2.\ = 2,7% 10°x/xr. Yo 310

sHauUMT? O0BACHUTD!

3. I3 popmysier Q = cm (t, - t,)
HOJIyIUTh pOPMYJITy AJIsI HaXOKIAeHM
m.

4. KoaM4ecTBO TEIJIOThI, OTdaHHOe
ropsidevi Bogov, v KOJIM4YIeCTBO TeIlJIOTHI,
II0JIy94eHHOe X0JIOAHOM BOA0VI, paBHbI
Mexxay cooori. Ilouemy Ha mpakTHKe 3TO
He Tak?



2. Kakas n3 dpmsmaeckmx BeJIMUMH M3MepsaeTCs
e KT M

C, M; — IIpumep oTBeTa:
KT Cwa F(H)
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3. Kakum cnocobom nameHseTcs
BHYTPEHHASA 3Heprusi ctaribHOmn

NsiacTUHbI, €CIIu ee NOMeCTUTb Ha
ropsiuyro nnuTty?

a) nytem Tennonepenayu;

0) nytem coBepLueHns paboThl;

B) BHYTPEHHAA SHEPINA HE MEHAETCA.

3. Kakov Bu Terionepenaun
COIPOBOXK/1aeTcsI IepeHO0CoM BelrlecTrBa’?
a) TOJIKO TeIUIONPOBOIHOCT;

0) TOITbKO KOHBEKIIVSI;

B) TOJIBKO M3JIyYeHue.




4. lNopewaeM!

1. Kakoe K0/I1M41eCcTBO TEeIJIOTHI
OTHACT cTaKaH KuUIIsITKa (250

cM ), 0CTBIBasA 10 TeMIepaTyphbl
20 °C, ecsiu yoesibHasA
TeIIOEMKOCTh BoabI 4200
JIx/xr °C ?

2. * Kakoe K0/11M4ecTBO TeIlJIOThI
BbIJeJIsIeTCsI TPV KOHAeHCcalum
100-rpagycHOro BOAsIHOIO I1apa
Maccom 2,5 KT, ecyiu yaesibHas
TeIyiIoTa mapoo0pa3oBaHMA BOObI

2,310 ° [x/Kxr?

1. Beramcinre, CKOJIBKO 3HEPIMM
BbIJI€JINTCS IIPY IIOJTHOM
cropaHmnm KepocuHa Maccov 200
I, ecJIV yaesIbHasl TeIsioTa
cropaHus KepocuHa 4,6

10 7 I>x/KT.

2. * Kakoe K0/11M4ecTBO TeIlJIOThI
He00X0IMMO COOOIIIUTH BOIe
maccov 10 r, B3saTom ripm 0 °C,
IIJ7Is1 TOTO, YTOOBbI HarpeTh eé 10
KUIIeHUsI M VICIIapUTh?
TeMneparypa KuiieHns BOAbI
100 °, ymesipHas1 TeILJIOEMKOCTD
BoxbI 4200 [Dx/kr °C, yaenpbHas
TeIyioTa mapoo0pa3oBaHMA BOObI
2,310 ° [x/Kkr.



«[lpounTtan rpacdpuk!»

Ha prcyHke n300pakeH rpacdpmk
IJIaBJIEHVA ¥ KpHUCTa/UIn3anmumn
HadTaamHa. Kakasi Touka cOOTBeTCTBYyeT
Ha4vaJly OTBepaeBaHMs?



5. “Ilpountan rpadpuk!”

1 2
1] pIARREN] BapHMaHT
A t°C

250 Ao
240 0 NA

230 B C

10

220

210 b 0 B B »

200

ITo rpaduky (pmc.1) ITo rpadmky (pmc.2) onpenenuTsk:

OIIpeesInTh: 0 15151 Kakoro BeniecTBa cocTraBjleH rpadpmk?
» Kakon nponecc nsodbpakaer 0 Ckos1bKO BpeMeHM 0XJIa>KJa10Ch
rpadpuk? BelrecTBO OT 20 °C 10 TeMnieparypsl
= JI;151 KaKOro BellecTBa KpWcTa/UIU3annm?
cocTaBJIeH rpadpmk? 0 Ckos1bK0 BpeMeHM AJINJICA Ipolece
» Yro npomcxoaut Ha ydactke AB? KpUcTa/UIn3anmnm?




